
        CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS (MG)

ATA  DA  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  REALIZADA  EM  01/06/2023 NA  CÂMARA
MUNICIPAL DE MONTES CLAROS (MG).

Assunto:  Reivindicação de  concurso público  para  o  município  de  Montes
Claros.

Ao primeiro (01) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três (2023), na
sala  de  reuniões da  Câmara  Municipal  de  Montes  Claros/MG,  às  oito  horas
(08h00),  ocorreu  Audiência  Pública,  proposta  pela  vereadora  Professora  Iara
Pimentel, para discutir sobre: Reivindicação de concurso público para o município
de  Montes  Claros.  Foram convidados  e  participaram da  Audiência:  o  Sr.  José
Domingos Pereira, representando o Sr.  Eduardo Pereira de Oliveira (Associação
Mantenedora  da  Guarda  Municipal  de  Montes  Claros), o  Sr.  Everton  Roberto
Thomaz (SIND-EDUCAMOC), a Sra. Vera Nice dos Santos (ASSERVMOC), a Sra.
Paula Carvalho do Amaral (APROMMOC), o Sr. Célio Moreira, representando o Sr.
Geraldo da Costa Silva (SINDUTE) e o Sr. Rodrigo Alexandre da Silva (Presidente
da Associação dos Auditores de Tributos do Município de Montes Claros). Foram
convidados, mas não compareceram: a Sra. Rejane Veloso Rodrigues (Secretária
Municipal de Educação), o Sr. Danniel Librelon Pimenta (Promotoria de justiça), a
Sra. Marilene Alves de Souza (Deputada Estadual), a Sra. Maria Levimar Viana
Tupinambá  (Superintendência  Regional  de  Ensino),  o  Sr.  Ildenilson  Meireles
Barbosa (ADUNIMONTES) e o Sr. Flávio Célio Oliva (Presidente do Sindicato dos
Servidores Públicos Municipal de Montes Claros). Após a abertura da reunião e a
composição  da  Mesa,  a vereadora  Professora  Iara  Pimentel,  proponente  da
audiência, expôs os motivos e objetivos de sua realização. A vereadora ressaltou a
necessidade e a importância da realização de concurso público no município de
Montes Claros. O Sr. José Domingos Pereira requereu que a Câmara Municipal
encaminhe ao Executivo um ofício solicitando a realização de concurso público
para a Guarda Municipal, abrangendo inicialmente, cento e cinquenta vagas, além
de segurança, logística e infraestrutura. O Sr. Everton Roberto Thomaz disse que é
essencial que o município adote um padrão para realização de concurso público a
cada dois anos, pois essa prática proporciona aos servidores melhores condições
para  fornecem  serviços  de  qualidade  e  também  está  alinhada  aos  princípios
fundamentais da Constituição Federal. A Sra. Vera Nice dos Santos destacou a
necessidade de uma reforma administrativa e um plano de carreira atualizado para
todas as categorias. A Sra. Paula Carvalho do Amaral mencionou os princípios que
regem a administração pública e disse que os mesmos não estão sendo exercidos
na  atual  gestão.  Enfatizou  que  o  concurso  público  deve  ser  a  regra  e  não  a
exceção. O Sr. Célio Moreira falou acerca da desvalorização dos educadores e que
espera que haja sensibilidade através desta audiência. O Sr. Rodrigo Alexandre da
Silva ressaltou que atualmente a PREVMOC está em déficit e que o município foi
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acionado para providências. Disse que a previdência e os servidores não podem
pagar  por  erros  de  administrações  passadas.  Houve  participação  do  público
presente,  que reivindicaram seus direitos e cobraram a realização de concurso
público  no  município.  Além  da  proponente,  participaram  da  audiência  os
vereadores: Aldair Fagundes, Wilton Dias, Cláudio Rodrigues, Julinha da Pastoral,
Daniel Dias, Edmílson Bispo, Graça da Casa do Motor, Valdecy Contador, Reinaldo
Barbosa e Júnior Martins. O vereador Wilton Dias defendeu que a PREVMOC seja
composta por servidores efetivos. O vereador Cláudio Rodrigues disse que preza
pela legalidade do serviço público e a valorização dos servidores. A vereadora
Julinha da Pastoral falou sobre os receios que os servidores estão enfrentando
com a ausência de concurso público e disse que a temática será apresentada ao
prefeito. O vereador Daniel Dias reforçou a urgência na realização de concursos
públicos para a valorização do serviço público municipal.  O vereador  Edmílson
Bispo disse que é imprescindível responsabilizar aqueles que lesaram o cofre da
PREVMOC.  A vereadora  Graça  da  Casa  do  Motor  ressaltou  a  importância  do
concurso  público  para  todas  as  categorias,  para  que  os  servidores  tenham
estabilidade. O vereador Valdecy Contador destacou que o assunto já foi debatido
em  outras  oportunidades  e  defendeu  a  necessidade  do  concurso  público  no
município. O vereador Júnior Martins falou sobre a relevância do concurso público
no município. Disse que a Câmara Municipal também contribui para a PREVMOC,
que  a  instituição  realizou  concurso  público  e  vem nomeando  os  aprovados.  A
vereadora Professora  Iara Pimentel  ressaltou  que em dois  mil  e  dezoito  foram
aprovados mais  de  mil  cargos para  o  concurso  público  na área da  educação,
através de uma lei  complementar. Em seguida apresentou os gastos realizados
pelo município com gratificações e disse que o valor poderia ser empregado em
melhores salários e piso salarial para a educação, enfermagem e odontologia. A
vereadora defendeu a realização de concurso público no município para todas as
categorias. O presidente da Câmara Municipal, vereador Júnior Martins, agradeceu
a presença de todos e encerrou a audiência. Nada mais havendo, lavrou-se esta
ata.

            Sala das Sessões da Câmara Municipal de Montes Claros, 01 de junho
de 2023.
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